

Удивительный остров



«Путешествие на Остров Читалия» провела сотрудник библиотечного пункта г. Анжеро-Судженск Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих в Социально-реабилитационном Центре для несовершеннолетних Анжеро-Судженского городского округа

Игровая программа была посвящена Международному дню детской книги.

Библиотекарь рассказала ребятам сказку об острове Читалия, где дружно живут книги для детей и взрослых. Попасть туда можно с помощью карты, на которой нарисованы «гора Сказок», «река Приключений», «залив Стихов», «поле Рассказов». Главное условие путешествия на остров — это любовь к чтению.

Сотрудник библиотеки показала воспитанникам центра, как раскрыть секрет карты и очутиться в увлекательном мире книг, игр, конкурсов.

На «Горе Сказок» дети встретились с добрыми жителями сказок. В лепестках цветика-семицветика прятались загадки, а среди множества сказочных телеграмм надо было угадать отправителя. Вспомнить героев русских народных сказок помогла литературная викторина.

Дети отлично справились с заданием поэтического конкурса, дополнили строки стихотворений русских поэтов о весне и раскрасили весенние цветы.

На «Поле Рассказов» ребята приняли участие в литературно-познавательной игре «Угадай-ка». Отрывки из детских произведений, зачитанные библиотекарем, позволили познакомиться с новыми литературными героями. Книги с рассказами, стихами и сказками ждут ребят в гости.

Путешествие получилось интересным и полезным. Воспитанники социально-реабилитационного центра узнали много нового на острове Читалия.

Ирина Тихонова, библиотекарь